Ne1.42(ab)
Teopema 4. Ilycmov 6ce Koagppuyuenmovt MHozoUNeHa p(x) —
yenovte wucaa. Ecau yenoe wucno a agnaemca xoppem MHOZOUNEHA
p(x), mo a — denumensv c60600H020 wieHa MHOzZOUNEeHa pP(x).
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Pa3/10’kUTh MHOT'O4YJIEH HA JIMHEWNHbIE MHOXKUTEJIU:

a) x° —4x* + 14x?> — 17x + 6;
B0O3MOXKHbIe KOPHHU:
x==%1,%+2,43,16;

[Ipeo6pa3yemM MHOTOYJIEH:
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- Ne1.42(ab)

6) x> — x* —5x3 4+ x? + 8x + 4;
Bo3MOXKHbI€ KOPHU:
x = 11,12, 14;

[Ipeo6pasyemM MHOTOYJIEH:
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Nel.29 (a)
HaiiTu ocTaTok oT AesieHust MHorousieHa f(x) Ha aByuJeH (x — a)

1 3HayeHue f(x) B TOUKe X = a:

a) f(x) =x’—4x*+3x+11, a=-3;

1 -4 3 11

—3 1 ~7 24 -61

OtBeT: x% — 7x + 24 (octatok — 61).

BTopow cnocoo6:

Teopema 3. Ocmamox om denenusn mrozounena p(x) HeHyneeol
cmenenu Ha déyunen x — a pageH p(a) (m. e. 3HAUEHUIO MHOZ0YTLEHA

p(x) npu x = a).




Nel.25 (a)

JloKasaTh, YTO MHOTOYJIEHBI JIe/IITCA 6e3 ocTaTkKa: 6) I(x) =5x* —9x3 — 2x? + 4x — 8 Ha t(x) = —5x% + 4x — 4;

Sx*—9x3 —2x2+4x—-8 | —5x2+4x—4
" 5x* — 4x3 + 4x2 i ok 2

x3+5x2 +3x—1|2x% +8x—2 - —5x3 — 6x% + 4x
%3 4 4%%—% 0,5x +0,5 T —5x3 4 4x2 — 4x

x2+4x-1 —10x2+8x -8
% dx—1 | | T —10x2+8x—8
0 0

a)p(x) =x3>+5x*+3x—1uHaq(x) = 2x%*+8x — 2;

YTo U TpeboBasOCh J0Ka3aTh. '
- Yo 1 TpeboBasoCh JOKA3aATh.
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z Teopema 1. lea mnozounena p(x) u s(x) momaecmseuuu mozaa
U moAbKo mozda, K020a oHU umerom 0dUHAKOBYI0 CMeNnenb U KO-
= ¢puyuenmsv. npu 0OHOUMEHHBLX CMeENEHAX NepeMeHHoU 6 oboux
5 MHOZOULEHAX PAGHBL. =
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Nel.19 (a)

HaiiTu Bce 3HaYeHHUsi mapaMmeTpa a, pu KOTOPbIX ‘2
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MHOro4JieHbl p(x) 1 g(x) TOXAeCTBEHHO paBHBbI: o
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A px)=(@-1Dx*-2x>+Ra-1x-7,
g(x) =8x*—2x3—-(a—8)x — 4 —a;
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1=8; 2a—1=—-(a—-8);+-7=-4—aq;
=9; 2a—1=8-a; a=3;

BEe a = 13; 3a =09; OTgeT: 3. -
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Nel.18 (a)
"HaiiTu Bce 3HayeHMsi napaMeTpoB a U b, Npu KOTOPbIX

MHorouieHbl p(x) 1 q(x) TOXAECTBEHHO PaBHbI:

:a) p(x) =2ax—-(a+b), q(x) =4x+ (3a—b — 8);

—(a+b)=3a—b~—8;
—a=3a-8;

4a = 8;

a=2;

OTBeT: a=2; b €R.




Nel.24 (a0)

BeinucaTtnb Bce [IPUBEAEHHbIE ACJIMTE/IM MHOTI'OYJIEHA:

Ecau a, = 1, To MHOTOYJIEH Ha3bIBAIOTIMPMBETEHHBIM P(¥) = a.x" + ... + asx® + apx® + a1x + ag

a)3(x — 1)?(x + 5); | 6) x?>(2x + 3)(x + 5)3;
(x - 1); x?(x + 1,5);

(x~1)% =g (x+5)

(x — D(x +5); £ +5)7

(x — 1)%(x + 5); pett(x + 1,5)(x + 5)%;

(x+ 5);
(x +5);
x(x+ 1,5)(x +5);




5 3 6) x° + 3x* — 3x3 —x? —3x + 3;
HaiiTi e cTBUTe IbHbIE KODHU MHOTOYJIEHa:

a) 3x* —5x% +2;
D=5%-4-3.2=25-24=1,Toraa:
4 2




JlokasaThb, YTO MHOTOYJIEH HEe UMEET JAeHCTBUTE/IbHbIX KOPHEH:

a)x®—5x3+7;




